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 PD LENGUAS Y CULTURAS 2018-19 2019-20 2020-21 2021-22 2022-23 2023-
24 

1 OFERTA PLAZAS 35 35 35 35 35 35 
2 SOLICITUDES ADMISIÓN 49 45 39 38 45 43 
3 MATRICULADOS NUEVOS 38 38 38 32 39 35 
4 TOTAL MATRICULADOS  154 181 177 171 167 166 
5 ESTUDIANTES EXTRANJEROS 27 26 23 18 21 17 
6 ESTUDIANTES NO UCO 21 24 20 22 32 25 
7 ESTUDIANTES A TIEMPO PARCIAL 51 52 56 50 42 44 
8 ESTUDIANTES CON BECA 7 10 3 12 6 5 
9 ESTUDANTES CON COMPLEMENTOS inscritos anuales 6 3 1 0 1 0 

10 ESTUDIANTES MOVILIDAD Internacional  
(cotutelas + estancias menciones internacionales) 

6 38 7 40 0 13 5 37 2 18 5 14 

 PROFESORES       
11 PROFESORES TOTALES equipos UCO 50 50 55 57 58 62 
12 PROFESORES DIRIGIENDO  17 26 21 25 24 27 
13 PROYECTOS COMPETITIVOS VIVOS 17 21 19 28 14 14 
14 PROFESORES CON PATENTE 0 0 0 0 0 0 

 EGRESADOS       
15 TESIS DEFENDIDAS 17 17 10 29 19 21 
16 TESIS A TIEMPO COMPLETO 15 6 10 23 14 15 
17 TESIS A TIEMPO PARCIAL 2 1 0 6 5 6 
18 TESIS CON MENCIÓN INTERNACIONAL 6 4 5 13 7 8 
19 TESIS CUM LAUDE 17 11 8 27 19 20 
22 TESIS EN COTUTELA 1 3 4 0 0 1 
21 TESIS CON MENCION INDUSTRIAL 0 0 0 0 0 0 
22 TESIS COMPENDIO ARTICULOS 5 1 3 9 6 4 
23 TESIS DOCTORANDOS EXTRANJEROS 4 5 1 8 5 7 

 DURACIÓN Y ÉXITO       
24 DOCTORADOS EN MENOS DE 3 AÑOS 4 1 2 0 0 0 
25 DOCTORADOS EN 3 AÑOS 10 4 1 0 0 0 
26 DOCTORADOS EN 4 AÑOS 7 4 0 0 0 0 
27 DOCTORADOS + 4 AÑOS 30 30 38 34 43 35 
28 TASA DE ÉXITO DE TESIS  100 %  100 %  84,2 % 78,1 % 51 % 77,1 % 
29 DOCTORANDOS QUE ABANDONAN 0 0 6 7 19 8 

 RESULTADOS DERIVADOS       
30 ARTÍCULOS DERIVADOS TESIS 46 39 53 50 53 5 
31 PATENTES DERIVADAS TESIS 0 0 0 0 0 0 

 SATISFACCIÓN       
32 DOCTORANDOS EGRESADOS 85,7 % 58,3 % 100 %    
33 SATISFACCION CON LA FORMACION *   4,7 4,6  4,6 
34 SATISFACCION CON EL PROGRAMA (DOCTORANDOS)*   4,3 4,2  4,5 
35 SATISFACCION CON LAS INFRAESTRUCTURAS*   3,6 7,6   
36 SATISFACCION CON LOS DIRECTORES*       
37 SATISFACCION CON LOS TUTORES*       
38 SATISFACCION DEL PROFESORADO   3,3 3,5 3 3,6 
39 SATISFACCION DEL PAS DEL IDEP*   3,3 4,5  4,1 


